Wolfram 製品 Personal Edition ユーザー情報確認書

ユーザー情報確認書にご記入いただきます個人情報は下記の取扱い方針に則り利用及び保護いたします。

◆個人情報の利用目的

お客様の個人情報を次の目的で利用します。

- ・弊社及び弊社の提携事業者の取り扱う商品・サービス等についてご案内を送るため
- ・お客様へ提供する商品・サービス等のアフターケア管理のため
- ・お客様への各種お知らせや問合せのため。 (アンケートの実施など)
- ライセンス情報をお送りするため

◆個人情報の第三者への提供

法令の定める場合を除き、お客様の承諾なく個人情報を第三者に提供しません。 但し、上記利用 目的の範囲内で次の事項に基づき、ソフトウェア開発元に個人情報を提供する場合があります。

- ・第三者提供の目的:ライセンスの発行・管理のため
- ・提供する個人情報の項目:住所、氏名、所属、電話番号、メールアドレスなど
- ・提供の手段又は方法:メールによる送付
- ・ 当該情報の受領者: ソフトウェア開発元

◆個人情報の取扱いの委託

弊社の業務の一部又は全部を委託するために外部の委託先に個人情報の取扱いを委託することがあります。その際、弊社は個人情報を保護するための管理体制を敷き、それを実践していることを条件として委託先を厳選したうえで、個人情報の保護に関する契約を委託先と締結し、お客様の個人情報の取扱いを厳格に管理しています。

◆本人からの開示等の求めへの対応と個人情報に関する問合せ先

ご本人から個人情報に関する利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、消去及び第三者への 提供の停止の求めがあった場合は、規定に従ってそれに応じます。

当該事項への対応と個人情報に関する問合わせは、次の窓口が受け付けます。

株式会社ヒューリンクス個人情報保護管理責任者 田島 澄恵

TEL: 03-5642-8380 / FAX: 03-5642-8381 e-mail: privacy@hulinks.co.jp

※個人情報保護方針は下記の URL でご確認いただけます。

https://www.hulinks.co.jp/privacy

- ◆個人情報のご提供は任意です。ただし、必要な情報をご提供いただけない場合、各種サービス等がご利用いただけない場合がございます。
- ※ 次ページの ユーザー情報確認書を送信することで

上記の個人情報保護取扱い方針に同意したことになります。



流通様記入欄

注文/発注No.

記入日

年

日

月

Wolfram 製品 Personal Edition ユーザー情報確認書

※お申込み書と一緒にお送りください。

以下の太枠内の必要事項をご記入ください。日本語だけでなく英語も必ずご記入ください。

ヒューリンクス記入欄	
ヒューリンクスシリアル#	メーカーシリアル#
製品名	Mathematica Pesonal Edition SystemModeler Personal Edition
ユーザー様ご記入欄	
ユーザー名	
User(英語表記)	
ご自宅住所	〒
Address(英語表記)	
ご自宅 TEL	
FAX	
E-Mail	
【Wolfram製品 PersonalEdition のご購入に関するご注意事項】 ・個人の趣味の範囲に限定して使用する場合にのみ購入可です (ご所属の団体の業務、研究、教育、論文作成、商業目的等で使用の場合は購入不可です) ・ご自宅の住所、個人所有のEメールアドレス以外でのご登録は受付できません ・個人私費購入のみ可です(公費、カンパニーカード、会社や大学等組織での購入は不可です) ・インストールは自宅の個人所有PCにのみ可です	
<販売店様記入欄>	取扱販売店: TEL:
	担当:

本申込書により収集した個人情報につきましては、個人情報保護法及び当社プライバシーボリシーに基づき適切に管理いたします。 お客様の個人情報は、下記の目的以外では一切利用いたしません。

- 1. 本申し込みを達成するための業務
- 2. 本製品のバージョンアップ情報のご連絡
- 3. 当社製品及び関連製品のご紹介、キャンペーンのご案内、ニュース配信
- 個人情報保護方針は下記のURL でご確認いただけます。

https://www.hulinks.co.jp/privacy